

# “只要177万元，你就能拥有一片森林！”

平日一本正经的法官，直播卖货竟强过李佳琦！  
宁波中院淘宝直播司法拍卖，一小时成交额破亿



宁波中院的法官们在网拍直播中。视频截图

“亲，双十二你淘宝上买了点什么？”  
“一套青岛海景房。”

这不是吹嘘，这是事实。12月12日上午9点，宁波中院与阿里拍卖联合开展司法拍卖，首次在淘宝直播“带货”。为此，宁波中院还邀请了湖南卫视主持人倾情加盟。据悉，宁波两级法院共有50余件拍品处于司法拍卖竞拍期，森林、海景房、奔驰S级轿车、小区车位……这些特别的“货”在直播期间被一一叫卖，仅仅一小时成交额就破亿，共有8000多名网友在线“围观”，大家直呼过瘾。

## 法官变身“拍卖师”，从严肃变幽默让网友倍感新奇

上午9点，直播开始。与湖南卫视主持人一同出镜的有两名法官。女法官是宁波中院执行裁决处处长金首，她所办的执行案件多次被中央电视台报道，本人也数次出现在荧屏上；男法官是鄞州法院执行局员额法官崔志勇，他曾多次在演讲比赛中获奖，并被选送为中央电视台《法律讲堂》栏目“法官解案”系列节目的主讲人，曾荣获“全省最美执行干警”称号。虽然这次不是在熟悉的法庭上“作

战”，但口才了得的他们卖起货来也毫不逊色。

“只要177万元，你就能拥有一片森林！”平日里一本正经的法官说起销售语来，着实让网友乐不可支。

这可不是什么段子，一片位于安徽宣城的森林（林木）是当天关注度最高的拍品，香樟、红枫、罗汉松……网友们对拍品种类的丰富性表示惊讶，笑称法院为无所不有的“机器猫”。

## 海景房、奔驰车、车位还有手机靓号，网友直呼过瘾

评估价为567.5万元的青岛海景房，起拍价仅5.6折，是当天拍卖房产中折扣力度最大的一套，超高性价比且不限购。

“这也太划算了吧！”网友的欢呼声此起彼伏。最终，这套海景房经历了64次竞价，以451万元的价格成交。

实用的S级奔驰车也是网友们关注的焦点之一，新车价90余万元的轿车，起拍价仅为32万元，一轮疯狂竞价扑面而来。46次竞价

后，这辆S级奔驰车最终以54.8万元成交。

买了好车得有地方停。拍品中的4个车位也是热门好货，车位所在地小区的业主们以每个车位3.4万元的起拍价参与竞价，最终以每个4万元左右的价格拍得。

此外，网友们心目中最实至名归的“土豪”，应属手机靓号139\*\*\*33333的竞拍获得者。本以为比车位还贵的手机号无人问津，没想到竟以8.9万元的价格顺利成交。

## “我们带的不是货，更是公平公正司法的初心”

在直播过程中，除了一些与网友互动的搞笑瞬间，宁波中院直播间的三位主播更是以专业耐心的态度，针对网友提出的具体问题，包括拍品信息、拍卖流程、注意事项等，一一作出回应和解答。他们的细心专业为双12拍品的顺利成交起到了非常重要的作用。

“真的破亿了！我们比李佳琦强多了！”直播一小时，成交额破亿，得知自己的“战绩”后，三位主播都显得十分兴奋。而不少拍品在直播结束时仍然有竞价人不断出价，拍卖不断延时。网友们也纷纷表示两位法官是司法拍卖界最强“带货女王”和“带货一哥”。

直播结束后，宁波中院相关负责人在接受采访时谈到，从2012年7月，宁波法院敲响零佣金零费用网络司法拍卖的全国法院第一锤，到

2014年下半年，宁波两级法院司法拍卖率实现100%，再到近年来司法拍卖工作的持续换挡升级，宁波中院为全国法院推进阳光透明高效的司法拍卖机制提供了初期蓝本，也让宁波法院的司法拍卖工作昂首迈入新时代。

“我们带的不是货，更是阳光执行的理念、规范执行的机制、公平公正司法的初心。”宁波中院相关负责人表示。

记者 陶倪 通讯员 钟法

## 年末最后一次“终极薅羊毛”！

今年双十二不再人挤人  
线下消费更闲适

本报讯(记者 史妮超)“休战”了一个月的宁波“剁手党”们终于迎来了2019年最后一次“终极剁手”。和双十一不同，双十二

除了买买买，重头戏其实是4个字“吃喝玩乐”。

12日零点一过，宁波的谢女士就开始在手机上各种“薅羊毛”。159.6元购288元的牛很鲜牛肉火锅双人套餐、158元购309元的炉喜日式锅物双人套餐，作为冬季火锅爱好者，谢女士快速入了2单。

“又给孩子买了印象城木马王国的游戏币套餐，鄞州万达的亮色日系美甲套餐只要34元，想都没想就买了。另外还给家里老人买了家门口的郑远房修脚、静博士五行通背等。”谢女士说自己是双十二老客，接下来2个月的吃喝玩乐基本都靠这一天的囤货了。

谢女士的感受并非个例。今年双十二宁波商家的参与面更广，囊括各个生活服务业态。双十二行至第6年，继续用线下消费的新玩法影响着我们的消费生活。

宁波中经数据资源研究院执行院长朱友君表示，双十二与双十一定位不同，在多年培育后，宁波市民在消费习惯上对于双12的需求也更偏向于本地化服务。

除此之外，双十二已然从大采购、吃大餐的“即时”消费日，升级成为宁波本地吃喝玩乐的周期性狂欢。12日当天，记者在宁波线下主流商圈逛了逛，发现和往年双十二当日宁波大妈们蜂拥而至“搬空货架”不同，今年双十二“薅羊毛”不再人挤人、充满紧迫感。

昨天在鄞州印象城的巴邑火锅、和丰记、阿香米线等餐饮店铺内，记者看到店内就餐并不拥挤。和丰记的一位工作人员告诉记者，由于今年双十二的5折优惠并不仅限于当天消费，所以起到了一定的分流作用。

记者对比了多个宁波本地生活服务品牌的双十二优惠券，发现最短的有效期也有7天，长一点的三个月到一年不等。

而在线上，各种新奇特产品在双十二引发个性消费。数据统计显示，12日凌晨开场1小时，淘宝平台上农用拖拉机的销量同比大涨3倍，90后年轻人买走了其中三成；男人穿打底裤这一今年过冬“新潮流”也延续到了双十二开场：1小时里60万条打底裤被男生买走；而怕冷的年轻人还在大冬天“吃冰”：冰淇淋销量同比涨200%。

哪怕是在双十二最“主流”的保暖商品上，年轻人也发掘出了“科技保暖”新趋势：早在预售期间，淘宝上充电加热裤、充电加热雪地靴、充电加热脚垫脚贴、电热围巾等新产品，加购量就平均上涨7倍。微博上有网友戏称，穿上这些电暖商品，感觉自己像一个“行走的接线板”。

## 宁波高新技术产业开发区人民法院 迁址公告

为优化办公环境，提供更加高效便利的司法服务，宁波高新技术产业开发区人民法院将整体搬迁至新址。现将迁址有关事宜公告如下：

一、搬迁时间  
2019年12月14日—15日(周六、周日)

二、新址地点  
宁波高新区创苑路98号智慧园C8号楼

三、交通指引  
自驾出行，可直接导航“智慧园”前往；公

共交通出行，市内可乘34路公交车，在“宁波智慧园站”下车，步行300米可达，或乘508路公交车，在“浙大软件学院站”下车，步行1100米可达。

四、作息时间  
周一至周五(法定节假日除外)上午8:

30—11:30、下午1:30—5:00  
因搬迁给您造成的不便，敬请谅解，并请相互转告！

特此公告。  
宁波高新技术产业开发区人民法院  
2019年12月13日